



EMBA 101 級

王逸華

主要經歷

01. 台中地政學會第十五、十六屆理事長
02. 九昌投資股份有限公司董事長
03. 台中市不動產聯盟協會理事長

傑出表現

01. 中興大學校友總會顧問團召集人
02. 當選中華民國不動產聯盟總會第一屆副理事長
03. 榮獲「行政院青年輔導委員會」第 35 屆創業相扶獎
04. 贊助中興大學管理學院提升教育環境計畫
05. 協助「瑪喜樂社會福利基金會」愛心餐會捐募
06. 榮獲「圓桌教育基金會」改變世界的力量

得獎感言

我來自彰化縣大城鄉，一個平凡的公務員家庭，自民國 69 年開始從事土地代書工作，迄今已長達三十餘年，成功辦理逾數千案件，同時也解決可能發生的財產糾紛，直率敢言個性的我，樂當息爭止訟的公道婆。

結婚後隨夫婿一路打拼，回想剛結婚時因先生工作派駐在新竹，原想著美好的新婚生活，

現職

九昌投資股份有限公司董事長
台中市不動產聯盟協會理事長



35 屆創業楷模獎 + 相扶獎（總統府）

沒想到卻是在竹科園區內的貨櫃屋住了一年，之後又隨著到了台北，而到台北後我考取了土地專業代理人國家考試證照，到中興房屋、巨東房屋服務。期間因為婆婆身體欠安我放棄自己的工作全心照顧，後又因先生所待的公司經營不善而倒閉，我們決定選擇臺中做為新的起點。

我們這一路雖然歷經了不少的波折，但在關鍵時刻總有貴人相助。承蒙先生台北工專的學長王山林、胡台珍，以及聖暉工程科技股份有限公司創辦人楊炯堂先生的賞識和提攜，讓我先生有機會在機電整合工程的領域再度發揮長才，我先生也在努力多年後獲頒第 35 屆青年創業楷模獎，而我也得到相扶獎。這三十多年來我很感謝梁兄的一路陪伴，總是全力支持著我想做的事，而三個孩子也都各有所展。

民國 99 年接掌聞名中部房產界的「台中市地政學會」第十五、十六屆理事長一職，該會所有會員各具一定特色的專業領域，也

不斷的將各項地政相關訊息分析研究，擷取最新及最重要的法令輯要以開誠佈公及實務演練的方式，相互交流分享，而我自己也慢慢將地政士的工作，界定為維繫情誼、社會公益的角色。

106 年 10 月，經由臺中市不動產相關業界公工學協會各理事長一致推舉下，當選了匯集中部房地產界菁英的最大組織「臺中市不動產聯盟協會」理事長。臺中市不動產聯盟起源於民國 99 年，當時中部地區不動產相關領域之產官學界有鑑於大家各自為陣，鮮少有密切的互動交流，於是聯盟整合了不動產仲介、代銷、經紀人、估價師、地政士等近二十個公工學協會，共同主辦每年膾炙人口「不動產高峰論壇」、「愛心園遊會」、「球類聯誼競賽」等有益的活動，每次參與人數皆達數千人之譜。106 年也配合「中華民國不動產聯盟總會」成立，擔任總會首屆副理事長的職務，繼續為不動產交易安全以及民衆的居住正義而努力，也為廣大的房地產從業人員權益發聲。



喜樂保育院募款餐會

一直以來都心存著回饋社會的理念，不僅參與母校中興大學 EMBA 校友會所舉辦的民歌演唱會、公益募款餐會及協助管理學院改善工程募款活動，107 年更協助推動家鄉彰化縣二林鎮喜樂保育院的庇護工廠建廠募款，我始終認為取之於社會、用之於社會，能夠在被需要的地方，盡己棉薄之力，這是何等快樂的事。

就讀興大 EMBA 企業領袖班期間，除了吸收教授給予的寶貴財經專業知識外，也認識了來自各地的優秀企業家同學們，這樣的緣分讓我在增進自己的同時也結交了更多不同領域的好友，更擴大了自己的國際視野。雖說人生路上有順境、也有逆境，但我深信只要保持正面的態度和開朗的心，無論任何環境都會是「關關難過關關過」。

第三屆理事長當選 印信交接



臺中市不動產聯盟協會第二、三屆交接印信
交接（時任高院高雄分院院長李彥文 監交）



15 屆交接典禮（地政局長曾國鈞 + 時任臺中地院院長李彥文 監交）

在此時我非常感謝薛校長、蔡理事長及管理學院院長、師長們及學長姐們所帶給我的這項榮耀，我將此殊榮與 101 領袖班同學一同分享，因為有你們的相挺才有今日的榮耀與喜悅。同時我僅以一句話和學長姐、學弟妹們共勉，「無欲則剛，為善最樂」。

